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Ata nº 15/2021 de 22 de Setembro de 2021. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte um, às 

dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da 

Rocha em sua sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a décima 

quarta sessão ordinária do período legislativo 2021-2024. O secretário 

providenciou o livro de presença para que os vereadores assinassem e 

verificou o número regimental, participaram desta sessão os vereadores: Nelsi 

Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno Esteriz, Luciano da Silva Paim, Ronei Antônio 

Marques, Ramon Pinto de Souza, Mauri Machado Schimanoski, Cleonice 

Martins, Edgar José Jacques Vieira e Eloci Maria Brito Foscarini; o Sr. 

Presidente em nome de Deus dá início a sessão, e pede ao Secretário que 

faça a leitura da ata da sessão anterior; o Sr. Presidente coloca a ata em 

discussão; o Sr. Presidente coloca a ata em votação, que é aprovada por 8x0, 

o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura das correspondência 

recebidas; pedidos de Requerimentos  nºs 03 e 04 da vereadora Eloci Maria 

Brito Foscarini -MDB; Pedido de indicação nº 31 do Vereador Nelsi Paulo 
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Ribeiro da Silveira - PP; Pedidos de Indicações  nºs 32 e 33 do Vereador 

Ramon Pinto de Souza -PP; Pedidos de indicações nºs 34 e 35 da Vereadora 

Cleonice Martins-MDB; Respostas emitidas pelo Sr. Prefeito Municipal dos 

pedidos de informações nºs 11, 12 e 13 da Vereadora Eloci Maria Brito 

Foscarini - MDB    Portarias; nºs                                                                                                                                                                                                      

193/2021; 194/2021, 195/2021, 196/2021, 197/2021, 198/2021, 199/2021, 

200/2021, 201/2021, 202/2021; o Sr. Presidente dá início ao Pequeno 

Expediente onde cada bancada têm o espaço de cinco minutos para falar sobre 

o que foi lido; o Sr. Presidente passa a palavra a Vereadora Cleonice: as 

indicações feitas, elas estão bem justificadas, claro, pontuar as questões a 

gente trabalha em prol do que as pessoas nos trazem como informações, até 

porque  eu não domino todas as áreas, e é muito importante que as pessoas 

vem até a gente para  colocar; questão do trancamento e cruzamento  foi uma 

sugestão de duas ou três pessoas devido as situações de acidente que podem 

acontecer, há um o fluxo, não é intenso, mas é um fluxo considerável naquele 

setor ali, no entanto, conversei com o pessoal da brigada, existia placas de 

sinalização e hoje não tem,  acho que é coisa simples, que pode ser pensada 

pra ser realizada, pois tudo que possa ser evitado, um acidente por exemplo, 

acho que é importante, a questão do vale alimentação também vale servidores 

foi criado para valorizar aquele trabalhador que realmente cumpre seu papel, 

que é obrigação, que não estão fazendo favor para administração, servidor 

público tem que saber que tem um cargo e não presta favor a ninguém, mas 

que tem que cumprir seu papel, porem a gente sabe que um dia útil 

principalmente pra  aqueles quem tem quarenta horas, enfim pra todos é uma 

realidade, é difícil num mês um exame médico, consulta com toda essa 

questão de pandemia, questão de reação de vacina, sintomas de covid, impede 

as pessoas, o valor  ele não é tão alto, a gente sabe que poderia ser melhor, 
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mas no momento não é possível, então no momento alterar a lei no sentido de 

um à três dias, até pelos funcionários que pegam de quinze a vinte dias, aí 

esse não vai ganhar, assim pensando os dias trabalhado como acontece em 

outros municípios que recebe aqueles dias que trabalhou, se ele tiro dois dias 

de atestado ele só vai receber o restante, fica a cargo da administração a 

análise dessas indicações e dentro do possível atendê-las; o Sr. Presidente 

passa a palavra ao Vereador Edgar: fico feliz senhor presidente pela sua 

indicação porque o dia que veio a lei aqui, eu fiz uma emenda para abaixar, 

para melhorar, demorou uns dias, mas ela veio de volta, uma indicação para 

nós melhorar os transportes escolares, fico muito feliz pela sua indicação, pra 

mim não precisava nem ter vindo essa indicação, achei que tinha melhorado lá 

quando veio o projeto; o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Ramon: 

sobre minhas duas indicações, bem sucinta também, uma é sobre o 

cercamento do campo de futebol atrás do ginásio doze de maio, pois esta sem 

a cerca, e está entrando veículos, estragando o gramado, e a gente não  

gostaria, a gente que pratica esportes, e pra todos que ocupam, é um lugar 

mais reservado; sobre a outra indicação, é sobre as placas com os nomes das 

ruas, até acredito que tem, no entanto acho que o material que não é muito 

durável, pois na rua Marcolino Pereira Vieira caiu um pedaço da placa e nas 

casinhas populares novas foi colocado há pouco tempo e já caiu também, 

acredito que isso são coisas que cabe a nós fazer uma averiguação para 

manter a cidade padronizada, pra quem chega saber os nomes das ruas e ter 

uma localização melhor, também quero parabenizar a administração Prefeito 

Sergio Moretti e o seu vice Vilmar Marcon, que em virtude do evento do torneio 

de laço que nós tivemos no sábado, recebemos muito elogios a respeito do 

nosso parque de eventos, um galpão feito a capricho que muitos lugares não 

tem, e muito bom o que o pessoal do município reconhece bastante e os de 
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foram também nos parabenizaram, é um sinal que nós estamos com uma 

administração trabalhando muito, com bastante responsabilidade, não só pra 

uns e sim para todos; o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Loreno: só 

para colocar Ramon, sobre o cercamento do campo, só estamos esperando os 

palanques chegar, o prefeito já autorizo as equipes, tem pessoas que não 

sabem usar o campo, estão usando para fazer rali, cavalinho de pau que é um 

lugar para fazer esporte e não com carro; o Sr. Presidente passa a palavra a 

Vereadora Eloci: só quero colocar a respeito dos meus pedidos de 

requerimento, sobre os animas vocês sabem que desde o começo estou 

insistido sobre isso, já que está é uma boa administração, está tudo ótimo, 

vamos olhar um pouquinho pela nossa cidade que o prefeito falo em campanha 

sobre os animais, um pedido de nós fazer uma comissão junto a secretaria do 

meio ambiente, gostaria que todo ajudassem, você Ronei, que comentou a 

respeito disso, que ia dar uma força pra nós organizar isso, porque esta feio 

cada vez pior, falar assim prefeito tem três cachorros para castrar, fui falar com 

o Felipe sobre castrar, não tem como ser pelo município, gera muito custo pro 

município que tem que ter sala especializada porque tem que ser que nem uma  

clínica, então pra gente conseguir isso aí; a respeito das obras, não é porque é 

pobre a garagem que não merecem ter um ambiente melhor, eu já trabalhei ali 

dois meses, vieram me falar e realmente eu sei, já tive lá, se não querem fazer 

novo pelo menos fazem uma reforma, porque lá é misturado tudo junto 

escritório, cozinha, tem roçadeira com óleo, com cheiro, tudo junto, entulhos 

que não prestam vão para as obras, acho que teria que modificar, não porque 

trabalhar nas obras e não ter cozinha, escritório decente, um banheiro; o Sr. 

Presidente passa a palavra ao Vereador Ronei: sobre as castrações dos 

cachorros, tivemos uma conversa com o prefeito, acho que vamos colocar 

funcionar a castração dos cachorros, porque daqui a pouco tem mais cachorro 
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do que gente na cidade; o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Luciano: 

como vocês viram, que eu li minha portaria que eu fui para a inspetoria 

veterinária quero deixa você a par que lá estou com serviço dos talões, ITR, 

tudo o que fazia na prefeitura, estou fazendo na inspetoria veterinária; o Sr. 

Presidente passa a Presidência ao Vice e pede a palavra: quero agradecer o 

Ginho pelas palavra e elogios que ele deu, só quero levar ao conhecimento de 

todos que talvez as pessoas distorçam essa indicação que eu fiz, eu escutei de 

mães de alunos, não estou contra nem um transportador e o contrário, escutei 

mães dizendo o que temos escola boa, professoras ótimas, merendeiras 

ótimas, mas não vamos generalizar todos os transportadores, mas nós temos 

alguns transportes mal adequado, minha gente! puxar aluno não é puxar porco, 

se o transportador tem uma responsabilidade perante a prefeitura para assinar 

o contrato de transportar alunos, ele tem obrigação de colocar veículo que ter 

condições, tem alunos que viagem duas hora e meia no transporte sem ar 

condicionado, com os carros batendo, não estou aqui culpando ninguém, cada 

transportador de escola é fundamental ter carros adequados, que de condições 

as alunos saírem de casa e retornar para casa, não estou aqui fazendo papel 

demagogia pra ninguém transporte escolar decente para os alunos, como 

papel de vereador é fiscalizar, no início do ano letivo as condições dos veículos 

escolares, já que fui mal interpretado por alguns, porque criança não é porco, 

eu estou pensando nas crianças e adolescentes que estão vindo para 

aprender, cansados, empoeirados e sujos no colégio, porque tem carro de 

transporte aí que é uma vergonha, que nem lavam os carro e não sei se os 

motorista não são iguais também, eu não estou beneficiando ninguém, quero 

as coisas corretas; o Presidente retoma a presidência; o Sr. Presidente dá 

início ao Grande Expediente onde cada bancada tem espaço de quinze 

minutos para se manifestar sobre qualquer assunto; o Sr. Presidente passa a 
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palavra ao vereador Ronei; quero parabeniza você Guinho como patrão da 

campeira, pra mim foi uma emoção muito grande, que continuem para as 

próximas vezes; uma pauta da minha colega Eloci, eu falei até com o prefeito, 

que ela compareça no gabinete que ele não é o dono da verdade que ele vai te 

explicar bem, sobre escola, eu fui eleito vereador para conservar indústria, 

firma, dentro do nosso município e não quebrar dentro dessa crise que nós 

estamos, nós temos que fazer uma reunião chamar os cara aqui e botar essa 

pauta do presidente a funcionar junto com os cara do escolar, eu acho que sim 

tem que ter investigação sim, mas agora não é momento, acho que nós 

podemos fazer reunião e debater, conversar e daqui dois, três anos botar essa 

prática funcionar, porque isso ai gera prejuízo pro município pra mim e prejuízo 

nós temos que reunir o pessoal do transporte escolar e botar funcionar, o meu 

partido PTB, ele cresceu no município de André da Rocha, encima de trabalho 

e honestidade, não foi crescendo passando por cima dos outros, estamos no 

caminho certo, queremos administrar, esses últimos anos ai temos trazer mais 

firmas pro nosso município, não quebrar as que tem, que já tão quase 

quebradas, eles ficaram um ano sem puxar aluno, acho que nem dinheiro pra 

comer eles não tinham, agora vamos baixar ano dos carros pra ter que comprar 

carro novo, eu acho que não; o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador 

Edgar: tenho vários assunto para falar, inclusive do nosso torneio, obrigada 

Ronei pelas palavras, o pessoal estava com muita vontade de laçar, foi uma 

belíssima festa, lucro não sei se vamos ter, mas foi uma belíssima de uma 

festa de um torneio de laço, quero colocar para vocês que invernada campeira 

juntamente com o CTG Tropeiro Lagoense estão fazendo sua festa campeira 

dia 23 e 24 de outubro aqui no nosso parque de eventos, já tive conversando 

com o nosso prefeito, já está autorizada para ceder o parque e já estou 

fazendo os procedimento e a papelada que precisa, fui lá e fui bem recebido, e 
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convido a todos os meus colegas vereadores que se façam presente, quem 

quiser laçar vai laçar, e se quiser só ir comer uma carne com nós lá estão 

convidados, queria comentar o que Nelsi e o Ronei falaram, os dois querem 

fazer a mesma coisa e não estão se entendendo, Ronei esse projeto veio na 

casa no tempo que o Bedin era prefeito, votei, acho que vocês sabem que eu 

trabalhei 24 anos no transporte escolar, eu sei o que é isso, comecei meu 

transporte escolar com uma Brasília, puxando meus primos para vim pra 

escola, já comecei errado, que não era o carro adequado, e quando veio esse 

projeto pra casa, vou te dizer uma coisa Ronei, lentar ano nos ajuda as 

empresas do município, explico porque sei que você está preocupado com as 

empresas do município, e o nego com o bem estar dos alunos, e expliquei 

naquela sessão que queria baixa o ano e que meus colegas vereadores na 

época, inclusive o Nelsi, nós não podemos baixar o ano porque tem empresa 

que não pode trocar ônibus, não pode comprar carro novo, e nós seguramos, e 

meu colega Mauri também estava junto, o que aconteceu no nosso município 

inclusive comigo como nos outros municípios, é uma lei federal que a gente se 

adequa,  abaixaram uns anos dos transportes escolares lá e o que aconteceu 

no nosso município, aqueles carros que não serviam mais naquele municípios 

vizinhos Lagoa Vermelha, Nova Prata, Nova Bassano, Nova Araçá, Casca, São 

Jorge, Paraí, porque ultrapassava os anos, o que acontecia, vim aqui na nossa 

prefeitura trazia empresa e colocava o carro, e o que acontecia com o nossos 

transportadores daqui, que aconteceu comigo, daí parei, eu não vou estar 

entrando em licitação para me ferrar, que acontecia com os transportadores 

daqui que tinha um carrinho acuado bom, tinha que baixar preço pra concorrer, 

olha as empresas que estava na minha época, como estão hoje, acho que os 

dois estão pensando na mesma coisa, em caminho diferente, não estou 

dizendo que você está errado, o vereador Ronei pede aparte: eu não sou 
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contra, eu sou a favor de reunir os cara aqui e conversar com eles, o vereador 

Edgar retoma a palavra: eu fiquei escutado e pensando nos dois, pra mim 

gente é simples colocar ano, padronizar todo mundo, o que acontece daqui um 

ano além de dar condições pros alunos, vamos deixar pra 20 anos como são 

os ônibus lá em Nova Araçá está com 15 anos em qualquer outro município 

aquele carro não serve mais pra eles lá, mas lá no André serve, e como a lei 

permite que estando com os documentos em dia pode participar, eles vem aqui 

e participam e as empresas nossas que estão aqui que estão com tudo em dia 

o que vai acontecer, vão te que baixar preço, era isso que quero colocar pra 

vocês, não porque eu parabenizei o nego e porque eu me preocupei naquela 

época, já faz no mínimo uns 7 ou 8 anos que eu falei isso pra nos nivelar o 

mesmo ano dos outros municípios, que daí nós vamos ficar com os nossos 

transportadores e eles vão ficar com os seu transportadores, agradeço muito e 

gostaria de ver a presença, agradeço nosso pessoal do nosso André da Rocha, 

outra coisa que coloquei pro zelador do parque e quero colocar pro Loreno, que 

lida com água, não sei, claro, ficou muito um ano parado o parque por causa da 

pandemia, mas as torneiras de pressão, eu acho que não funcionou, chamei o 

seu Antônio umas quantas vezes, acho que elas ficaram muito tempo parada e 

elas enferrujaram a molinha que tem que voltar elas estão todas com 

problemas, aperta e elas não voltam, o vereador Loreno pede aparte: só pra 

colocar já foi entrado em contato com a empresa que construiu ali, eles vão 

desmontar todas as torneira e lubrificar dentro de novo, de tanto tempo sem 

usar as borrachas ressecam e grudaram, daí sem lubrificação elas não voltam, 

o vereador Edgar retoma a palavra eu quis colocar, é uma crítica construtiva 

também, já coloquei umas coisinhas com seu Antônio pra revisar, o vereador 

Nelsi pede aparte, só quero colocar pro Ronei a minha preocupação sabe  

qual, não dá prejuízo pro município, porque a empresa é particular, se o preço 
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for menos quem vai ganhar é a prefeitura, a minha preocupação Ronei você vai 

analisar comigo, isso eu deixo escrito e vou te disse que o ano que vem no 

transporte escolar, e se você fosse um transportador, se tivesse uma 

camioneta do ano decente para puxar os alunos de 100mil reais que tenham 

condições de transportar alunos, o que vai acontecer, o Nelsi tem uma kombi 

veia que vale 18mil reais, que não tem condições de puxar os alunos, sai a 

licitação, o que vai acontecer no nosso transporte escolar, que o transportador 

que tem um carro de 100mil ele não vai mais colocar, ele vai comprar uma 

kombi veia de 18 mil e vai colocar puxar os alunos, vai perder cada vez mais o 

transportador, daí dá uma briga desgraçada ai dentro, cada vez vão se quebrar 

mais e o nosso transporte escolar vai virar carroça, minha preocupação 

futuramente é isso ai, o vereador Edgar retoma a palavra, eu acho que o Ronei 

entendeu, eu coloquei a situação, acho que nós temos que se preocupar; o Sr. 

Presidente passa a palavra ao vereador Ronei: eu vou falar em nome da 

bancada do PTB, Nelsi eu não sou contar, eu sou a favor de unir os cara aqui e 

ver as condições, se eles acharem que nós temos que baixar cinco anos, 

vamos baixar dentro do que eles podem, se não vamos quebrar os cara, baixar 

de soco assim, afinal minha posição a partir de agora é contar se continuar 

assim; e quero agradecer o Benvindo e os trabalhadores e o prefeito Sergio 

Moretti pelo belo serviço na ponte do Prata, ficou muito bom, o Sr. Presidente 

passa a palavra ao vereador Mauri, eu acho que o desabafo do Nego foi pra 

mim, assim, eu não é que eu seja contra, eu acho que tem que melhorar, o que 

eu não estou achando certo, que até hoje, esses mesmos carros serviu pra 

puxar, claro que se estão meio relaxado tem razão, vamos ter que fiscalizar, 

mas eu não acho certo agora, os cara ficaram um ano parado com a pandemia, 

agora que eles estão conseguindo respirar um pouquinho, vamos baixar dez 

anos, não tem quem se recupere de um tombo desses, vamos tentar  
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conversar com o prefeito de novo, menos anos ou melhorias que os nossos 

não tire esse carro de vez, que a gente que estão trabalhando não pense que 

vão ficar sem transporte aqui; valendo, vai vir gente de fora pra entra na 

licitação, todos vocês sabem que vão entrar gente de fora e isso que nós não 

queremos, o vereador Nelsi pede aparte: seja de ano, isso e liberado, isso você 

não pode barrar ninguém sempre veio e sempre virar,  o vereador Mauri retoma 

a palavra: hoje não tem gente de fora não, e se contar é gente daqui que está 

trabalhando, não é por mal, não porque não quer, não é sacanagem em uma  

vez só mudar o ano, melhorar anos não, dez anos numa vez só; o Sr. 

Presidente passa a palavra a Vereadora Cleonice: acho que essa questão do 

transporte foi bastante debatida entre vocês, mas pensando nas empresas que 

trabalham aqui, com renovação de contratos esse ano teve uma empresa que 

teve contrato interrompido, então, de repente, não foi pensado em todo mundo 

enquanto valores e anos, eu acredito que os nossos transportadores eu 

acompanhei muito na época do Bedin enquanto diretora, eu também ajudava 

nas inscrições dos transportes escolares, eles sempre conseguiram ficar no 

teto máximo, sem concorrentes, acho que nós temos que incentiva-los, com 

certeza o município já tinha colocado essa situação, eu sou favorável que sim, 

mas é uma indicação ao executivo, nada que nós vamos resolver, é ele que 

resolve; falando em indicação, eu vi que o Ramon fez novamente do cercado 

do campo, o Loreno também já tinha feito da questão do campo e construção 

da pista, o vereador Loreno pede aparte: esta semana eu e o Bertuci fizemos a 

medição para fazer o projeto de tela e da pista de caminhada; a vereadora 

Cleonice retoma a palavra: é nesse sentido que as indicações servem, o 

vereador tem esse papel, e nada que a gente traz fora da realidade dos nossos 

munícipes e a nossa obrigação; já aproveitado a fala do colega Guinho que 

usou uma crítica construtiva, eu por mim já mas vou fazer uma crítica que seja 
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destrutiva acho que o momento que você critica mas da uma solução ou 

aponta o caminho, não e uma crítica destrutiva então a gente está aqui para 

auxiliar o prefeito também por isso que fomos eleitos e crítica construtiva é 

sempre bem vinda, as minhas indicações de hoje como eu já explanei, eu 

reitero algumas só pra refrescar a questão da insalubridade das atendente da 

educação infantil, a gente está sabendo que tem uma doença nova que está 

sendo transmitida pelas fezes e  urina das crianças, então insalubridade inclui 

para nossas atendentes é essencial, e não e difícil não gera custo absurdos ao 

município e fiz também uma indicação atrás sobre um acostamento para a área 

industrial, a gente sabe a quantidade de gente que trafega naquele trecho ali, 

sabemos que é perigoso devido a Pepa, a Agropia, Cenare, movimentações de 

caminhões, se a gente caminha ali a gente vê que não tem acostamento para 

as pessoas caminhar, também é uma indicação que fiz;  comentar a carga 

horária da fisioterapeuta, eu precisei, Ah! mas você tem condições de pagar, 

mas eu sou uma munícipe como qualquer outra, eu sei que daqui a pouco falta 

horários de fisioterapia, farmacêutica, a gente sabe que uma lei que exigem 

quarenta horas na farmácia, está questão vereadores, reitero, reforçaram as 

indicações para que as coisas sejam realmente feitas, elas não são feita para 

mim, não são méritos meus, reforço escolar a gente sabe, outros municípios 

aderiram e está funcionando, esta dando certo, e gente, sabem o objetivo na 

escola o quanto a pandemia teve impacto direto na aprendizagem dos alunos, 

as indicações, elas são função do vereador, e um direto também, eu acho que 

ela tem que ser vista pelo prefeito, com um bons olhos, acredito que ninguém 

faça uma indicação querendo prejudicar o município, falo, acredito que todas 

as indicações feitas pelos meus colegas de bancada  tem esse intuito, de fazer 

um André da Rocha cada vez melhor; o Sr. Presidente passa a palavra ao 

vereador Ronei: quero agradecer pelo convite Guinho, vou estar sim comendo 
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uma carne; o Sr. Presidente dá início a ordem do dia; o Sr. Presidente pede ao 

secretário que faça a leitura do primeiro item: discussão e votação do projeto 

de lei Nº33/2021, de 26 de agosto de 2021 que, “DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2022 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”, o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, o o Sr. 

Presidente coloca o projeto em votação; que é aprovado por 8X0; o Sr. 

Presidente pede ao secretário que faça a leitura do segundo item: discussão e 

votação do Projeto de Lei Nº32/2021, de 12 de agosto de 2021 que, “ALTERA 

O ANEXO ÚNICO DA LEI MUNICIPAL Nº053/1989, DE 28 DE DEZEMBRO DE 

1989, QUE ESTABELECE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICIPIO E 

CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO TRIBUTARIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão sem 

manifestação ; o Sr. Presidente coloca o projeto em votação; que é aprovado 

por 8X0; o. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do segundo  

item: discussão e votação  do Projeto de Lei do Legislativo Nº02/2021 de 24 de 

agosto de 2021 que, “DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA FRASE 

“PEQUENO, GRANDE PAGO” COMO SLOGAN OFICIAL DO MUNICIPIO DE 

ANDRÉ DA ROCHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente coloca 

o projeto em discussão, sem manifestação, o Sr. Presidente coloca o projeto 

em votação, que é aprovado por 8x0; o. Sr. Presidente pede ao secretário que 

faça a leitura do terceiro item: Apresentação do Projeto de Lei Nº34, de 09 de 

setembro de 2021 que, “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 637, DE 29 DE 

DEZEMBRO DE 2003, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO E 

DO FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, INSTITUI TAXA DE 

LICENCIAMENTO AMBIENTAL, DÁ NOVA DENOMINAÇÃO ÁS 

SECRETARIAS MUNICIPAIS QUE MENCIONA, ALTERANDO O ARTIGO 1º, 
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INCISO III DA LEI Nº01/1989, DE 11 DE JANEIRO DE 1989, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente coloca este projeto em comissão; o Sr. 

Presidente em nome de Deus dá por encerrada a sessão e convida a todos 

para a próxima sessão que acontecerá no dia 06 de Outubro  de 2021 às 19 

horas. Para constar eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 

assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

Luciano da Silva Paim                          Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira                                                       

Primeiro Secretario                           Presidente da Câmara de Vereadores    
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